

胡忠雄主持召开“一河一道两片”规划建设工作会议强调

扎实抓好“一河一道两片”规划建设 打造独具贵阳特色的文化地标文化符号

本报讯 6月4日，省委常委、市委书记胡忠雄主持召开“一河一道两片”规划建设工作会议。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于文化遗产保护传承和文物工作的重要论述，扎实抓好“一河一道两片”规划建设，打造独具贵阳特色的文化地标文化符号。

市领导刘本立、王启云、龙丛、高杨参加。在听取相关工作汇报后，胡忠雄指出，

“一河一道两片”是重要的城市文化工程、民生工程、发展工程、干部作风工程。要坚持高规格推动、高起点规划、高水平谋划、高标准建设、高智能呈现、高效能运营，认真抓好规划建设各项工作，延续历史文脉、留住城市记忆、提升城市品质。

胡忠雄强调，要抓统筹、紧盯力量、目标和问题解决，完善定期调度工作机制，推动市、区两级同向发力，协同推动年度重点

目标任务，有效解决工作推进中存在的问题。要抓规划，强化国土空间规划引领作用，不断完善细化“两片”片区规划，做实文化、旅游、交通等专项规划，提高城垣步道的畅通感、舒适感和辨识度。要抓项目，强化项目“谋、投、建、管、用”全生命周期管理，抓好建成项目、续建项目、新建项目，形成环环相扣的工作闭环。要抓建设，坚持“留改拆”并举，着力加强沿线建筑风貌管

控，做到在保护中发展、在发展中保护。要抓展示，用好大数据、信息化技术，推动文化展示载体智能化、场景数字化、体验交互化，让更多贵阳贵安历史文化遗产活起来。要抓流量，强化城市历史文化创造性转化、创新性发展，配套做好吃、住、行、游、购、娱文章，以历史文化赋能旅游发展。

南明区和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱阳)

王宏主持召开贵阳贵安民营企业代表“五帮”交流座谈会强调

坚定信心向未来 政企携手谋发展 不断开创民营经济高质量发展新局面

本报讯 6月4日，市委副书记、市长王宏主持召开贵阳贵安民营企业代表“五帮”交流座谈会。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神，认真落实《中华人民共和国民营经济促进法》，坚定信心向未来，政企携手谋发展，不断开创民营经济高质量发展新局面。

贵阳贵安领导徐红、杨志荣、刘良果，

市政府秘书长李昂参加。

座谈会上，刘建波、牛成智、沈威、吴浩、李楠、张拥军、黄君秋、张阿猛、宋照明、韦盈盈、谢海燕等11位民营企业代表先后发言。在认真听取发言后，王宏对大家为贵阳贵安发展作出的贡献表示感谢，要求属地和有关部门认真研究、充分吸纳企业家提出的意见建议，以严实作风、务实举措，全力帮助企业解决实际问题。

王宏强调，要提信心、认清形势、把握机遇，积极应对困难挑战，专心致志做强做优做大企业。要强主业，聚焦实业、深耕主业，做精做强拳头产品，持续提高市场竞争力、占有率。要促创新，加大研发投入，不断开发新技术、新产品、新工艺。要延链条，积极发挥自身优势和特长，吸引更多上下游企业、配套企业落地贵阳贵安。要稳岗位，严格落实稳就业各项措施，有效促进大学生、农民工、退役军

人等重点群体就业。要优服务，各级各部门要扎实开展帮助民营企业和中小微企业找订单、增融资、降成本、强基础、提干劲“五帮”专项行动，着力提升“一日办”“一周办”“一月办”政务服务效能，努力为企业发展提供优质服务、营造良好环境。

有关区(市、县、开发区)，贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

